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Vragen van de leden Knops en Omtzigt (beiden CDA) aan de Minister van 
Buitenlandse Zaken over het bericht «Nederlander vast na kritiek op Erdogan» 
(ingezonden 2 augustus 2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel in Trouw «Nederlander vast na kritiek op 
Erdogan»?1 

Vraag 2
Hoeveel mensen met een Nederlands paspoort mogen op dit moment van de 
Turkse autoriteiten Turkije niet verlaten? Om welke redenen mogen zij het 
land niet verlaten en kunt u daar een overzicht van geven? 

Vraag 3
Zijn er Turkse Nederlanders die bij de Nederlandse overheid aangegeven 
hebben dat zij problemen hebben met de Turkse overheid, bijvoorbeeld 
omdat de Turkse overheid hun paspoort heeft ingenomen, weigert hun 
paspoort te verlengen of weigert om het proces om afstand te doen van de 
Turkse nationaliteit te beginnen of te voltooien? 

Vraag 4
Wat is uw reisadvies voor Turkse Nederlanders (met twee paspoorten) alsook 
Nederlanders (met alleen een Nederlands paspoort) die op internet kritiek 
geuit hebben op president Erdogan en die naar Turkije willen reizen voor 
vakantie? Bent u voornemens het reisadvies aan te passen? 

Vraag 5
Heeft de Nederlandse regering bepaalde mensen ontraden om naar Turkije af 
te reizen? Zo ja, hoeveel mensen en om welke redenen? 

Vraag 6
Wat adviseert u de (Turkse) Nederlanders die op dit moment in Turkije zijn en 
kritiek hebben geuit op president Erdogan? 
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Vraag 7
Wat bent u van plan te doen voor de Turkse Nederlanders die op dit moment 
belemmerd worden om Turkije te verlaten? 

Vraag 8
Kunt u deze vragen zo snel mogelijk en uiterlijk volgende week beantwoorden 
gezien de grote groep (Turkse) Nederlanders die nog met vakantie naar 
Turkije zullen gaan? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Karabulut (SP), ingezonden 31 juli 2017 (vraagnummer 2017Z10629) en 
Sjoerdsma (D66) ingezonden 2 augustus 2017 (vraagnummer 2017Z10647).
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